证券简称: 奥特佳

证券代码: 002239

公告编号: 2022-010

奥特佳新能源科技股份有限公司 关于实际控制人终止筹划控制权变更 暨公司股票复牌的公告

本公司及董事会全体成员保证本次信息披露的内容真实、准确和完整, 没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:

- 1. 本公司实控人决定终止筹划控制权变更事项:
- 2. 本公司股票自2月18日起复牌交易。

一、停牌事项背景简介

本公司于2月14日接实际控制人张永明先生通知,称其正在与本公司控股股东及中国长安汽车集团有限公司(以下简称交易对方)筹划本公司控制权转让事宜。经申请,本公司股票自2月15日(星期二)开市起停牌2个交易日,并于2月17日起继续停牌不超过3个交易日。详情请见本公司于2月15日和2月17日披露的相关公告。

二、终止筹划控制权变更事项并复牌

本公司于2月17日接到张永明先生通知,称因未能就本次控制 权转让事项的具体条件与交易对方达成一致,张永明先生决定终止 筹划本次控制权变更相关事项。

根据相关规则,经向深圳证券交易所申请,本公司股票(股票简称: 奥特佳,股票代码:002239)自2022年2月18日(星期五)开市起复牌。

本次实际控制人终止筹划控制权变更事项不会对公司未来发展



战略、经营规划及生产经营等方面造成不利影响。公司将继续按照 既定发展战略,稳健经营,可持续发展。

敬请投资者关注投资风险, 审慎投资。 特此公告。

> 奥特佳新能源科技股份有限公司 董事会 2022年2月18日